
Strickanleitung

Die Anleitung ist nur für das Einstickmuster. 
Der Pullover wurde nach einer Vorlage aus dem Buch Shadow knitting von Vivian Hoxbro gestrickt.

Schattenstricken sieht zwar kompliziert aus, ist aber relativ einfach zu stricken. 
Gestrickt wird mit (hier) 2 Farben, einer Hintergrundfarbe und einer Vordergrundfarbe.
Im Grundmuster wird die Hintergrundfarbe in den Hinreihen rechts, in den Rückreihen links gestrickt. Die 
Vordegrundfarbe wird in den Hin- und Rückreihen rechts gestrickt.
Um die Mustereffekte zu erzielen, wechselt man in den  linke und rechte Maschen 
Für den roten Ampelmann heißt das z.B:
Hin:  75 Maschen rechts in dunkel; Rück: 75 Maschen links in dunkel
Hin: 75 Maschen rechts in hell; Rück: 75 Maschen rechts in hell
Hin: 42 Maschen rechts in dunkel, Marker setzen, 5 Maschen rechts in dunkel, Marker setzen, 28 Maschen 
Rück: 28 Maschen links in dunkel, 5 Maschen rechts in dunkel, 42 Maschen links in dunkel
Hin: 75 Maschen rechts in hell
Rück: 28 Maschen rechts in hell, 5 Maschen links in hell,  42 Maschen rechts in hell
Die Marker immer mitnehmen.
Hin: 41 Maschen rechts in dunkel, Marker um 1 Masche nach vorn versetzen, 33 Maschen rechts in dunkel, 
Rück: 28 Maschen links in dunkel, 6 Maschen rechts in dunkel, 41 Maschen links in dunkel
Hin: 75 Maschen rechts in hell
Rück: 28 Maschen rechts in hell, 6 Maschen links in hell,  41 Maschen rechts in hell

Entsprechend Strickschrift weiterarbeiten. Es sind Hin- und Rückreihen angegeben. 
Die blauen Zeilen sind die dunkleren Hintergrundstreifen
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